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Anticipated Recovery Period Post Covid-19
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Anticipated Recovery Period Post Covid-19
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Perceived Signs of Economic Recovery
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Most Trusted Entities to Lead Economic Recovery
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Methodology

Sample Size 

500 Interviews. Interviewed 

Individuals Are The General Public.

Sample Criteria 

The Survey Covered Saudis & 

Expats aged 16 years old and 

above, Males and Females.

Methodology 

The Survey Was Conducted Via 

The Ipsos Online Panel.

Geographical Coverage 

Conducted in Saudi Arabia, Across The 

Kingdom. Saudi Arabia was one of 29 

countries included in the global survey.
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